



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1096

16.03.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă

Partea 9

Din această multitudine de celule NSDAP/AO, așa cum am menționat deja, a apărut apoi SA a NSDAP/AO ca o a doua formațiune, în paralel cu diviziunea celulară. Experiențele trecutului (victoria reacțiunii asupra statului popular național-socialist) au dus la faptul că astăzi liderii SA sunt și reprezentanții Gaube ai partidului. Acest lucru înseamnă că astăzi SA comandă practic partidul. Acest lucru este demonstrat simbolic și prin faptul că Völkischer Beobachter, care apare în clandestinitate ca un organ central cu numere speciale neregulate, este publicat de către conducerea de stat major al SA și, spre deosebire de NS-Kampftruf, nu de către conducerea partidului.

Crearea unei mișcări de rezistență bine organizate, bine organizate, comandate de o conducere din Germania, așa cum este cazul SA, reprezintă un mare risc, așa cum a reieșit și din declarațiile liderului partidului. Dar este un pas înainte inevitabil dacă menținem - ca o plasă de siguranță, ca să spunem așa - principiul de celulă dovedit și testat în afara SA. Pentru că, de fiecare dată, sunt desființate unități SA, care apoi trebuie să se formeze din nou din celulele NSDAP/AO. Anii 1977-1978 au dovedit corectitudinea acestei strategii, de care a fost responsabil șeful de stat major al SA, "Armin". NSDAP/AO și SA-ul său reprezintă acum un factor politic în această țară. Cadrele viitorului au fost create, iar noul Partid Național-Socialist al Muncitorilor Germani, mișcarea pentru libertate a tinerei

generații, nu mai poate fi ignorat.

În ansamblu, evoluția ulterioară a NSDAP/AO este următoarea:

Înființarea unui sediu care solicită reformarea NSDAP și care este absolut sigur. Această sarcină a fost îndeplinită.

Crearea de canale de comunicare prin care materialele de propagandă să ajungă, în siguranță și fără să se vadă, la tovarășii de partid de pe front. - Această sarcină a fost îndeplinită.

Formarea de celule independente în toată Germania pentru a desfășura campanii de propagandă a NS. - Această sarcină a fost îndeplinită.

Difuzarea unui ziar, dincolo de cercul tovarășilor de partid, pentru a crea un mediu simpatizant și pentru a asigura unitatea ideologică a mișcării. Aici s-au întâmplat multe lucruri, iar NS-Kampruf a făcut o mare muncă de pionierat. Cu toate acestea, presa național-socialistă trebuie încă îmbunătățită considerabil în ceea ce privește calitatea și tirajul.

Reunirea celor mai activi luptători naziști din clandestinitate într-o formațiune de elită, sub o conducere unitară și în conformitate cu toate reglementările de securitate. Această sarcină a fost abordată cu fermitate, iar succesele vor fi resimțite în curând de către democrați. Până în acest moment, dezvoltarea NSDAP/AO a progresat în doar șapte ani, iar succesul demonstrează că strategia sa este corectă. Trebuie să rog cititorul să înțeleagă că detaliile pașilor următori sunt păstrate deliberat vagi:

Strategia prezintă doar schițe, nu și detalii rigide, deoarece mișcarea reacționează întotdeauna în mod flexibil la măsurile represive ale statului și, în plus, interesele de securitate au întâietate.

Prin intermediul unor ofensive de propagandă mereu noi, coordonate la nivel regional și mai târziu chiar național și la nivelul întregului Reich de către SA și celulele independente, Germania trebuie transformată într-o frumoasă "grădină cu zvastică" (conform liderului de partid Lauck). Poporul german trebuie să se obișnuiască din nou să aibă în permanență în fața ochilor svastica, ca simbol al renașterii germane. Atât de multe autocolante și afișe trebuie lipite, încât opozanții consideră că nu are rost să le dărâme, pentru că oricum vor fi din nou acolo a doua zi dimineată.

Partidul și SA formează din rândurile lor asociații legale care sprijină activitatea NSDAP/AO prin acțiuni publice spectaculoase sau preiau grupuri deja existente.

Scopul acestei activități juridice trebuie să fie acela de a aduce din nou și din nou în discuția publică problema interdicției naziste. Trebuie să realizăm ceea ce au făcut comuniștii cu "**Berufsverbotsdiskussion**":

Nici o zi, nici o săptămână nu ar trebui să treacă fără să se vorbească despre NSDAP și interdicția sa!

NSDAP/AO formează celule în CDU și FDP, în Verzi și în grupurile de protest, în frații și sindicate, în BGS, în poliție și Bundeswehr, și trimite observatori și "adormiți" la SPD, la comuniști și la Securitatea Statului.

Toate aceste activități împreună nu mai pot fi trecute sub tăcere și provoacă o mare agitație, mai ales în rândul evreilor și în străinătate. Aceștia fac presiuni asupra sistemului pentru a pune capăt - spovedaniei neonaziste. Asigurările guvernului că este vorba doar de o mână de nebuni nu mai conving pe nimeni.

Încercarea de a zdrobi NSDAP/AO prin forța statului eșuează de mai multe ori. Pierderile sunt mereu înlocuite, activitățile se intensifică. NSDAP/AO nu poate fi zdrobit. Propaganda este în mod constant intensificată până când guvernul ridică interdicția NS, sau o atenuază, ca în cazul interdicției KPD de la acea vreme - sau până când căderea regimului de ocupație devine posibilă.

Dar de ce național-socialiștii de astăzi mai profesează NSDAP, afișează svastica, folosesc nume și uniforme vechi? Nu este mai ușor și mai puțin periculos să păstrăm conținutul și nu forma? Nu sunt acești tovarăși de partid din ultima vreme doar fetișisti ai uniformelor din tinerețe, ciudați sau psihopați - arlechinii lui Hitler - așa cum scrie ZEIT? Munca politică care transmite conținutul național-socialist mai degrabă decât forma este cu siguranță mai ușoară și mai puțin periculoasă decât colaborarea în cadrul NSDAP/AO. Dar, de asemenea, arată o neînțelegere totală a particularităților ideii național-socialiste:

Spre deosebire de marxism, NS nu are o doctrină rigidă, este pur și simplu o viziune asupra lumii - nu o ideologie.

Național-Socialismul necesită doar un angajament față de câteva pietre de temelie ideologice - Volksgemeinschaft, corporativism, Germania Mare, unitate rasială. În aceste limite, este o adevărată mișcare populară, cu curente diferite, cu opinii diferite privind semnificația și ierarhizarea punctelor din program și fără o definiție rigidă a drumului către obiectiv. Național-socialismul ca mișcare politică își dobândește semnificația doar prin două "externalități":

Angajamentul față de Adolf Hitler, disciplina și unitatea Partidului Național-Socialist Muncitoresc German garantat de principiul Führerului!

NSDAP a unit toate curentele naționale pentru o anumită perioadă de timp, a fost expresia de viață a poporului german prin excelență, care, fără această legătură fermă, trebuia să se scindeze din nou în nenumărate fibre. Cunoașterea acestor două "externalități" explică sfârșitul brusc al mișcării de masă național-socialiste. Până literalmente în ultima zi, partidul a rezistat, organizația sa a funcționat. Abia odată cu moartea lui Adolf Hitler și cu dizolvarea NSDAP a apărut acea stare de lucruri ciudată care i-a derutat atât de mult pe învingători: că era dificil să găsești măcar un singur național-socialist convins în Germania.

Național-socialismul părea să fi devenit o mișcare de masă împotriva național-socialismului. Aceasta trebuie să fie o lecție.

Național-socialismul își va putea desfășura din nou dinamismul caracteristic ca mișcare politică practică, pentru a acționa ca o sticlă de foc pentru opoziția națională și völkisch fragmentată, doar atunci când vor fi create din nou condițiile organizatorice prealabile. Acest lucru înseamnă că trebuie să fie din nou prezentă legătura unificatoare - venerația împărtășită de toți pentru liderul Adolf Hitler și disciplina strictă de partid în cadrul noului NSDAP. Orice altceva sunt soluții de fațadă, baliverne sectare, în loc de muncă revoluționară pentru victorie! Fie că se vorbește de socialism popular, de Noua Socialism, de socialism german, de Ideea Națională Revoluționară sau de Noua Dreaptă - în cele din urmă există o singură cale de a pune capăt fragmentării:

Loialitate față de partidul Fuhrerului, față de NSDAP!

Există și alte motive pentru a vedea în strategia de "păstrare a conținutului, nu a formei", pură iluzie și chiar lașitate. Svastica și imaginea Fuhrerului sunt încă omniprezente în Germania. Nu există niciun simbol capabil să stârnească atâta ură și atâta salivă din partea inamicului, dar nu există nici un simbol care să inspire atâta dragoste și venerație. În orice caz, svastica nu lasă pe nimeni indiferent, iar acest fapt este, în sine, o propagandă puternică. Acest sistem se teme mai mult de svastică decât de bombele roșii. Trebuie să profităm de acest lucru. Noi, național-socialiștii, trebuie să reușim să identificăm mișcarea noastră și vechiul simbol al svasticii în ochii maselor cu cea mai radicală și mai nemiloasă opoziție la acest sistem. Afluxul de tineri, în special, care în trecut ar fi putut sfârși alături de roșii, arată că am reușit deja să facem acest lucru într-o oarecare măsură.

Noi, național-socialiștii, nu avem nimic, absolut nimic de-a face cu acest sistem. Urâm acest sistem, urâm democrația, care a fost concepută doar pe ruinele statului național-socialist al poporului. Legătura dintre această atitudine intransigentă și tabu-ul svasticii va face să explodeze sistemul în momentul în care oamenii vor dispera de democrație și vor căuta o alternativă fundamentală. În statul de ocupație

de la Bonn există astăzi mai puțini democrați decât chiar și în Weimar. Numai prosperitatea poate susține democrația, dar tocmai această prosperitate este cea pe care sistemul nu o va mai putea asigura pentru mult timp. Anii de restriște au sosit și, odată cu ei, o nouă oportunitate pentru mișcarea germană pentru libertate. Doar revenirea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani în arena politică deschide calea pentru ceea ce Serviciul de Securitate al Statului numește pericolul unei "conflagrații neonaziste".

Numai pentru că NSDAP/AO există, cererea noastră de ridicare a interdicției asupra NS devine semnificativă și logică. Numai interacțiunea dintre lupta legală și munca clandestină - chiar și fără complicitate organizațională - oferă mișcării germane pentru libertate șansa unui nou început. De asemenea, acest capitol nu ar trebui să se încheie fără o apreciere a două personalități care au realizat imposibilul și au modelat activitatea noului NSDAP:

- Tovarășul de partid **Gerhard Lauck**, fondatorul și liderul organizației de externe și dezvoltare a NSDAP, a pus în mișcare o evoluție fără de care nu ar exista astăzi un "neonazism" serios în Germania. El a fost cel care a creat o mișcare unificată dintr-o multitudine de mici grupuri de luptă naziști. Făcând acest lucru, el a respins cu strictețe orice pretenție de conducere absolută pentru el însuși, ca american-german, și astfel a făcut posibil ca toți tovarășii de partid care erau de bunăvoință și nu erau orbiți de propria ambiție să îl recunoască drept lider de partid.
- Tovarășul de partid "**Armin**", șeful de stat major al SA al NSDAP/AO, a construit noua SA în numai trei ani cu cele mai bune grupuri de luptători ai mișcării. Prin eforturi neobosite, omul cu numele de cod "Armin" a eradicat rămășițele gândirii burgheze din cadrul mișcării și s-a legat cu succes de tradiția revoluționară a SA. Datorită lui, Ernst Röhm a fost reabilitat în mod oficial, ceea ce a fost cerut în mod repetat de către tinerii luptători. Și tot el a fost cel care s-a asigurat încă de la început că, de data aceasta, SA va controla partidul, astfel încât, într-o zi, să fie posibilă a doua revoluție, adică să se dea socoteală cu reacțiunea.

Ați adus servicii remarcabile pentru eliberarea poporului german!

*Mulți au căzut în Munchen.
Erau mulți în München.
S-a întâlnit în fața Feldherrnhalle.
Eroii germani plumbul mortal.
Au luptat pentru trezirea Germaniei
crezând în misiunea lui Hitler!
A mășăluit cu dispreț pentru moarte
în focul reacției!*

*Mulți au căzut în Munchen
pentru onoare, pentru libertate și pâine!
S-a întâlnit în fața Feldherrnhalle.
șaisprezece oameni la martiriu!
Ai murit la 9 noiembrie.
Ești mort, îți jurăm!
Multe mii de luptători sunt încă în viață
pentru cel de-al treilea, Marele Reich german!*

LUPTA ÎMPOTRIVA CAPITALISMULUI LIBERAL

Capitalismul liberal este forma dominantă de stat, de guvernare și de economie în țările industrializate occidentale. Susținătorii săi numesc democrație acest amestec de idei pe jumătate inventate în secolele al XVIII-lea și al XIX-lea. Acest lucru este greșit din chiar înțelesul cuvântului, deoarece sistemul liberal-capitalist, democratic, nu are de fapt nimic de-a face cu guvernarea poporului. Capitalismul liberal se bazează pe doi piloni de fier, care sunt sacrosanți și sacri pentru democrați:

Ipocrizie și materialism.

Este o ipocrizie pentru democrați să spună că toată puterea de stat vine de la popor.

În realitate, nu se tem de nimic mai mult decât de faptul că poporul s-ar putea revolta. Republica de ocupație vest-germană este un bun exemplu în acest sens. Ea își datorează existența ordinelor și bunăvoinței aliaților occidentali, care și astăzi au mai multă influență asupra guvernului dependent de ei decât poporul - suveran. Prin legea privind finanțarea partidelor de stat, distribuirea inechitabilă a timpului de emisie la radio și televiziune, reducerea la tăcere a grupurilor mici de critici ai sistemului, care sunt în cel mai bun caz ridiculizați sau chiar criminalizați, clauza de interdicție de 5%, interdicțiile privind partidele, organizațiile și evenimentele și eliminarea tuturor elementelor de democrație directă (alegerea șefului statului, referendumul și plebiscitul), democrații și-au creat un instrument perfect pentru a se păstra în parlamente și pentru a putea prezenta poporului teatrul de stat al democrației.

Este o ipocrizie atunci când democrații spun că în acest stat opoziția are voie să se dezvolte liber și nu este împiedicată.

În realitate, în Germania de Vest avem un singur partid de stat "democratic" - SPD -CDU-CSU-FDP - care, datorită dominației sale asupra mass-mediei, dezinteresu-

lui oamenilor față de politică și măsurilor legale coercitive, primește în mod regulat peste 90% din voturi. Acest partid de stat "democratic" induce în mod deliberat poporul în eroare, jucând comedia "opoziției" cu o parte din organizația sa. În realitate, partidele de la guvernare și cele din opoziție sunt în deplin acord în ceea ce privește problemele esențiale: ele susțin cu bărbăție FDGO (ordinea de bază democratică liberă), pe care probabil doar ele știu ce este de fapt:

S-au împăcat cu dominația învingătorilor din Est și Vest și cu divizarea Germaniei; acceptă presiunea exercitată de grupurile de interese asupra guvernului; se întrec în mod amiabil pentru sinecuri și posturi și, mai presus de toate, vor să rămână între ei.

O astfel de opoziție "de susținere a statului", care joacă cu devotament acest joc, este, desigur, nu numai tolerată, ci chiar răsfățată și hrănită. Opoziția reală nu este lăsată să aibă loc. Împotriva criticilor sistemului, "democrația militantă" se apără cu hărțuiri, percheziții domiciliare, intimidări și, dacă este necesar, arestări. Dar dacă o mișcare de opoziție devine într-adevăr mai puternică, așa cum au făcut-o cândva SRP sau NPD, aceștia nu se feresc de interdicții și agitație în mass-media.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des zweiten Welt-Krieges Adolf Hitler zu entziffern.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Faktum, dass die Erhaltung unserer weißen Völker die Erhaltung unserer weißen Völker ist.

Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vorzeitliche Geburt ist ein Faktum, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebend und Unsterblichkeit.

Ein "Volk" oder "Volk" ist ein Volkstum oder ein Volkstum, es ist Propaganda und Volkstum oder auf einem Volkstum andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitler
Gerdhard Lück




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Linceola NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (137) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinematics fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerdhard Lück



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!